Pourquoi faire un don ?
Nous avons besoin d'argent : pour envoyer le matériel médical, les petites fournitures scolaires et les vêtements. Pour acheter les médicaments sur place et rénover les dispensaires. Nous n'envoyons que le strict nécessaire. Mais cela a un coût : 2 euros du kilo ! 
Nous avons besoin d'argent : car chaque année nous achetons sur place les cahiers, pour éviter les frais de port, ainsi que les livres scolaires car ils sont spécifiques à leur programme.
Nous avons besoin d'argent : pour notre super action de l'année :
2013 : Création de la bibliothèque scolaire.
2014 : Opération de la cataracte. 80 personnes en ont bénéficié.
2015 : Réfection des salles d'accouchement.
2016 : Création du petit marché couvert.
2017 : Création de 5 boutiques attenantes au marché.
        Avec 10 euros, nous envoyons 5kgs, ou nous pouvons acheter une    petite cinquantaine de cahiers ou environ 50 boîtes de Doliprane.
         Nous sommes reconnus d'intérêt général et de ce fait, si vous faites un don, celui-ci peut être défiscalisé. Vous aurez en retour, par mail une facture
[bookmark: _GoBack]Notre fierté !  Tout ce que nous envoyons arrive à bon port et nous attend sagement dans les cartons. C'est nous qui déballons et qui distribuons en mains propres aux personnes concernées. Si nous avons fait quelques petites erreurs la première année, nous pouvons dire maintenant que la route est tracée, que tout est discuté en amont avec les différents acteurs et que la plus petite action est une réussite !
Merci pour votre soutien !



